



食品饮料行业研究

第一名



招商证券食品饮料行业研究小组（董广阳、杨勇胜、朱卫华）

坚持基本面分析

感谢金牛奖提供了这样的平台，也感谢机构投资者的支持和认可，让招商食品饮料这个十年积淀和传承的团队，见证了2015年这段值得铭记的资本盛宴。从基本面来看，终端需求平淡带来增速回落；从市场来看，预期收益率的提高带来食品饮料持续低配，2015年对于食品饮料仍然是纠结的一年，但是招商食品饮料团队始终坚持基本面分析，坚持深度思考和研究。

第二名



方正证券食品饮料行业研究小组（薛玉虎、刘洁铭）

板块长期价值凸显

随着行业步入成熟期，未来稳定中低速的增长会成为常态，我们的研究也需要转变思维：从推板块到深挖个股机会、从传统消费转向新型消费等，紧跟人口结构变迁、消费需求转移趋势等。展望明年，我们认为企业业绩回暖需待CPI企稳，但良好的现金流、较高的分红率使得板块长期价值凸显，短期关注主题催化机会。

第三名



安信证券食品饮料行业研究小组（苏铖、刘颜）

在专业化研究之路上走得更远

非常感谢机构投资者朋友、评委会授予“金牛奖”，这个奖项是对我们研究工作者非常大的肯定和鼓励。食品饮料行业是民生行业，在我的从业生涯中，几乎所有大的子行业都经过了景气度最高的时期。我们认为食品饮料站在历史发展新机遇的十字路口，前景仍然广阔，我们将持续走在行业和公司投资机会挖掘的领先地位。

第四名



中信建投证券食品饮料行业研究小组（黄付生、吕昌、蔡雪昱、许奇峰）

小众、高端、时尚成为未来主流

食品饮料行业发展进入新的阶段，从普及型消费到个性化消费过渡。小众、高端、时尚成为未来发展的主流趋势。我们团队始终紧跟行业发展趋势，前瞻性研究个股。大众消费品是悲观市场下防御的选择，尽管消费低迷，但受益成本下降和新品推出，且前期涨幅小、估值低，一些个股有明显的相对收益。

第五名



国信证券食品饮料行业研究小组（刘鹏）

创新研究 从不间断

作为一名勤勤恳恳的研究员，当我得知获得金牛奖的那一刻，我的内心充满了感激之情。感谢国信证券研究所和我的家人的支持。2012年入行至今，虽然时间不是很长，但是我丝毫不敢懈怠。我愿在有限的时光里继续以更主动的心态，为大家提供更多的价值研究。再次感谢那些一直支持我的朋友们！

医药生物行业研究

第一名



兴业证券医药生物行业研究小组（徐佳熹、项军、李鸣、孙媛媛）

关注医药行业的变与不变

感谢中证报、感谢各位大力支持兴业医药团队的投资者。2015年对医药行业是一个新政频出、变局不断的年份；2015又是一个新模式、新技术涌现的时代。我们将怀着一颗敬畏市场的心和对于行业动态的好奇持续努力下去，关注医药行业新常态下的变与不变，用更有深度的研究和更好的服务回报支持我们的投资人！

第二名



海通证券医药生物行业研究小组（余文心、周锐、王威、郑琴、刘宇）

重点关注医药板块的中流砥柱

非常感谢金牛基金经理的信任和支持，海通证券研究所医药团队继续在金牛奖中获奖。展望未来，医药行业机会并不会比过去少，但选择品种将更加困难，对投资医药板块提供了更多的要求。从板块投资来看，我们建议需要综合衡量公司预期和估值之间的关系，2016年重点要考虑投资未来医药板块的中流砥柱。

第三名



国金证券医药生物行业研究小组（李敬雷、燕智、叶苏、李涛、彭婷）

对“转型与创新”的研究应进一步强化

国金医药团队长期坚持对医药产业的跟踪与研究。2015年我们在坚持“医保决定收入、招标决定利润”的行业政策分析框架基础上，进一步强化了对“转型与创新”的研究工作，把握住了2015年医药行业主要的投资主线。感谢投资者、评选机构、产业公司对国金医药团队的信任与支持。

第四名



广发证券医药生物行业研究小组（张其立）

坚持稳健务实的风格

非常荣幸获此殊荣，金牛奖是一个很有份量的奖项，这对我们来说是一份沉甸甸的收获。非常感谢各位投资者对我们研究工作的肯定，感谢大赛组委会精心的组织和策划，也要感谢广发证券为我们提供了完善的平台。回首这一年，广发医药团队始终以价值投资为导向，得到了大家的认可。未来我们必将开展更深入的研究，绝不辜负各位投资者的支持和信任！

第五名



国泰君安证券医药生物行业研究小组（丁丹、胡博新、屠炜颖）

医药行业将在短暂调整后继续发展

再次捧起金牛奖的奖杯，对于我们整个团队来说，是一种荣誉，是一种鼓舞，是一种激励，更是一种鞭策。在A股上演着速度与激情的时候，我们坚持行业基本面的研究。未来的医药行业将在短暂调整后继续发展，我们也将不断汲取新的知识，共同走向下一个十年。再次感谢大家对我们的信任与支持！